Pracovni list — vzorce — 8. roc¢nik

Vzorce

A2—B2=(A-B)(A+B)

(A+B)? = A + 24B + B?

1. Upravte pomoci vzorce

a) x—6)2=x%-2-x-6+62=x%2-12x+36

b) (2a+8)? =

) G-x)(G+x) =
d Bx-7)?%=

e) (ab—2a)?=

f) 100 —x? =

g (x*2+10)*=

h) (1+kD?=

) (x—6y)(x+6y) =
j) 25x%—81x% =
k) x*—4=

) (0,5+0,3x)% =
m) Ga—3b)? =

n) (x3—40)(x3+40) =

2. Zapiste jako druhou mocninu dvojélenu

a) x%2—6xy+9y?=(x—3y)?
b) 4+ 4y +y? =

c) a?—4ab+4b? =

d x>+8x+16=

e) 9x%2+30x +25=

f) x®—2x*y*+y8=
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f)

a)

b)

UZitim vzorct (A + B)? vypocti druhé mocniny &isel
212=(20+1)2=400 +40 + 1 = 441

42°=

51%=

83%=

35%=

28%=

UZitim vzorce (A — B?) vypocitej soucin &isel
39-41=(40-1)- (40 +1)=40>-1%=1600—1 = 1599

77 -83 =
25-35=
99-101=

18-22 =
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